

滕州三中开展“5·12 防灾减灾日”系列活动

本报讯 今年5月12日是我国第九个全国防灾减灾日，主题是“减轻社区灾害风险，提升基层减灾能力”。为了牢记灾害教训，唤起全校师生防灾减灾意识，增强防灾减灾综合防御能力，达到居安思危、未雨绸缪，防患于未然，根据上级工作安排，结合学校实际，滕州三中开展主题为“减轻社区灾害风险，提升基层减灾能力”的系列活动，把5月8日至14日作为防灾减灾宣传周。学校利用周日（5月7日）主题班会时间，各级部各

班级召开一次主题是“减轻灾害风险，提升减灾能力”的防灾减灾主题班会，向每位同学宣讲防灾减灾知识，组织全体学生观看《2017年全国中小学生预防溺水专题教育》；利用周一（5月8日）的升旗仪式，做防灾减灾安全教育主题的讲话；向每位学生发放一份以防灾减灾为主题的一封信；利用安全教育宣传册，更新防灾减灾知识内容，进一步对全体学生进行防灾减灾安全教育；5月11日组织全校抗震防灾安全疏散演练；组织一次全校安全隐患排查，对校内一切设施设备进行全面检查，对存在的安全隐患立即整治。

通过以上活动，学校希望切实提升全校师生防灾减灾意识，加强防灾减灾能力，为学校“内涵发展、品位提升”提供坚实安全保障。（通讯员 邱文元 秦鹏）

信息速览



5月12日，北关小学东校联合枣庄社安消防中心开展了防震减灾系列活动。上午10时，警报响起，教室内的学生迅速双手抱头选择就近的桌子或墙角处蹲下，以保护身体不被砸伤。在确认可以安全撤离时，老师快速组织学生有序地撤离到空旷的操场上，随后，枣庄社安消防中心张警官给同学们进行了防震减灾科普知识讲座。（记者 侯志龙 于东平 摄）

洪绪中学举行法治教育报告会

本报讯 为加强学生安全法制教育，提高学生法律意识和法制观念，预防校园违法犯罪和意外伤害，5月12日，洪绪中学邀请枣庄法扬律师事务所律师、枣庄职业学院法律讲师胡璇为全校师生作了一场法治教育报告会。报告会上，胡璇律师重点针对青少年可能出现的不良现象，结合青少年违法犯罪的典型案例，剖析了学校青少年违法犯罪的特点和根源，并从法律的角度向同学们传授了如何运用法律武器保护自己的合法权益不受侵害，校园生活中应注意哪些安全隐患及如何防范等知识。胡璇律师的报告以案释法，以法论事，生动活泼，通俗易懂，既有法制理论的深度，又有大量鲜活的案例分析，让师生深受教育。报告会后，同学们纷纷表示一定要遵纪守法，刻苦学习，做一名合格的中学生。（通讯员 闫福振）

至善中学召开家校联谊会

本报讯 为加强学校与家长的沟通、交流，广泛听取家长的意见和建议，形成教育合力，促进学生综合素质的提高。日前，至善中学召开了家校联谊会。会前，各班主任都认真做了充分准备，用心收集材料准备一节教案，精心布置会场营造和谐氛围。会议内容丰富，形式多样，有的班级让优秀的学生代表发言，介绍学习经验；有的让优秀学生的家长代表发言，交流家教心得；有的让家长给自己的子女写留言，用笔沟通亲情……整个联谊会气氛热烈，互动频繁。这次联谊会的成功召开，搭建了一座家校沟通的桥梁，既让家长认识到自己的孩子在成长过程中出现的问题，又让家长借鉴到教育孩子的成功经验，还了解到学校的教育理念和管理方法，为下一步更好地开展家校合作育人打下坚实的基础。（通讯员 冯宜山）

北辛中学:家长法律讲堂走进校园

本报讯 5月9日，北辛中学学生家长给学生上了一堂生动的法律课，授课家长是七年级十六班的家委会委员夏青。夏青律师给学生们主讲的题目是《我们身边的法律故事》，他结合自己的办案实践，以案释法，用鲜活生动的故事向学生讲解法律常识，很受学生欢迎。北辛中学家委会成立以



首届“中国体彩杯”足球联赛落幕

经过各方协调配合和近三周的循环淘汰赛，5月11日下午，滕州十一中迎来了首届“中国体彩杯”足球联赛冠军争夺赛。随着裁判一声令下，激烈的比赛拉开了帷幕。尽管双方队员全力以赴，可是势均力敌，打个平手，零比零。最后进行了精彩的点球大战，高二一班以4:1完胜高二四班，夺得了桂冠。（通讯员 王连防 陈自强 摄）

滨湖中学开展“靓丽校园，从我做起”活动

本报讯 近日，滨湖中学开展了“靓丽校园，从我做起”活动，进行校园环境综合整治，净化、美化、优化教育教学环境。据了解，按照滕州市教育局及滨湖镇教委有关精神，该校将从5月中旬起开展为期两个月的综合整治活动，重点规范学生养成教育和教师作风建设，养成教育学生养成爱护公共设施、爱护校园花草树木、遵守交通秩序等文明习惯，规范老师不体罚学生、不从事有偿家教等教学行为。并通过校园广播、小黑板曝光、“净化环境、靓丽校园”征文展示等方式，使全校师生、学生家长共同参与到校校园环境综合整治活动中来。“通过活动的开展，使学生逐步养成爱护公共设施、遵守交通秩序等文明习惯，不体罚学生、不从事有偿家教是师德的一种体现，本次活动开展，是形成良好校风的一种加强，也是培养全校师生形成正确的道德观的一种具体表现形式。”（通讯员 王玉国）

滕西中学扎实开展“防灾减灾日”安全主题教育活动

本报讯 近日，滕西中学围绕第九个“防灾减灾日”，大力加强安全主题教育，重点抓好安全“五个一”活动。利用周一升旗仪式，对全校师生进行全方位安全教育，宣读安全教育内容，明确安全教育职责，强调安全教育重点，使全体师生的安全意识空前提高。召开一次安全主题班会，落实安全教育内容。办好一期安全主题黑板报。要求各班级以“防灾减灾日”为主题出一期黑板报、手抄报，学校出一期安全橱窗。开展一次安全疏散演练。学校精心策划组织，路线设计合理，安保人员定位，注意事项讲清，过程监督到位。发放一封《致学生家长一封信》。印送至每一位学生的家长手中。滕西中学通过开展“五个一”安全教育活动，提高了学校安全教育和意识水平，使安全观念和意识深入师生人心，进一步保障了学生安全健康成长，维护了校园的和谐稳定。（通讯员 梁敏）

南沙河中心小学开展感恩母爱教育

本报讯 走进开满鲜花的五月，又一次迎来了母亲节。为树立“感恩母爱，弘扬美德”的良好风尚，让孩子们从小感受到母亲的伟大和无私，学会感恩母亲、感恩生命、感恩生活。南沙河镇中心小学在母亲节前夕开展了“献给妈妈的爱”感恩母亲节主题活动。各班级老师组织了不同形式的活动来感谢妈妈，一、二年级通过绘画的形式，让学生画一画自己的妈妈，三、四年级同学用太空泥给妈妈做了一朵漂亮的小花，五、六年级同学给妈妈制作了一张贺卡，同学们也通过对妈妈说上一句最贴心的话等形式来表达孩子们对妈妈的爱。本次活动不仅让孩子们懂得以真诚的情感去爱妈妈，爱身边的每一个人，学会感恩，也让母亲感受到孩子成长所带来的快乐和幸福！（通讯员 贾长征）

龙泉街道中心小学召开“防灾减灾”主题班会

本报讯 为了加强学生的防灾减灾知识教育，普及灾难应急避险知识，增强抗灾能力，5月8日下午，龙泉街道中心小学各班召开了“防灾减灾”主题班会。班会上，各班级围绕各类灾害形成、救灾、避险、自救与互救等主要内容，向学生宣传普及防灾减灾知识，提高学生防灾减灾、自救互救的意识与能力。广大师生增强了对灾害知识的了解，教育学生们正确面对、科学应对地震、热爱生命。本次防灾减灾知识的教

育，是学校“防灾减灾主题教育月”的一部分，通过本次活动，不仅增强了学校师生防灾减灾的应急意识，也使学生较扎实地掌握了基本的避险自救知识和技能，为全校师生的生命安全奠定坚实的基础。（通讯员 范祥勇 王洪武）

北关小学:防震减灾在行动

本报讯 5月11日上午，为进一步了解防震减灾知识，掌握应对自然灾害的技能，提高灾害防御能力，树立防震意识，北关小学组织全体师生开展防震疏散演练活动。为使演练活动扎实有效，学校制定《北关小学5·12防震疏散演练方案》，此次演练包括疏散演练和紧急疏散，老师先在各教室内进行防震减灾知识讲座，听到警报声后，学生先进行应急避险，然后快速、有序的疏散，到达指定安全位置集合后及时清点人数，逐级汇报人数与受伤情况。演练结束后，

北辛派出所副所长张广山对本次演练情况进行点评指导，北辛教委安监办主任陈奉印指导了我校安全疏散演练。本次防震演练活动，取得了圆满成功，提高了师生紧急避险和自救的能力。（通讯员 杨界山）

洪村小学举办紧急疏散演练活动

本报讯 为进一步强化师生的安全教育，提高防范自救能力，针对学校教学楼内突发各种意外的情况下，让全校师生能熟悉逃生路线，以达到在发生各种意外时，能有序、迅速的引导学生安全疏散，确保全校师生的生命安全，洪村小学于5月19日上午进行了紧急疏散演练活动。中午10时10分，洪村小学响起急促的防空警报声，500余名师生迅速从教学楼和办公室有序疏散。在疏散过程中，全

校教师各就各位，各班学生临“危”不乱，一切按预定的路线和要求运行，整个疏散过程仅用2分15秒。演练结束后，柏峰校长就本次逃生演练的意义、影响、作用等方面做了全面总结。（通讯员 李伟 吕卫国）

张汪镇中心小学举行防震逃生演练活动

本报讯 为进一步强化师生防震减灾安全教育，提高抗击突发事件的应变能力。5月12日上午，张汪镇中心小学在全校开展防震减灾应急演练活动，学校600余名师生参加了此次演练。演练开始前，学校安全办对全体师生进行了安全报警知

识培训，上午10点，随着警报的响起，班主任首先指导同学们进行室内避灾，用东西护住头部，迅速躲到课桌下，随后，同学们在班主任的指导下，选择最近的逃生出口，在短短1分17秒内有秩序的疏散到了操场并蹲下保护头部，学生成功疏散完毕后，学校安

东新小学举行安全防震应急演练

本报讯 在全国第九个防灾减灾日来临之际，为了让全体师生掌握地震应急逃生的正确方法，熟悉地震后紧急疏散的程序和线路，从而提高学生紧急避险、自救自护和应变的能力，5月12日上午，一声警报响起，龙泉街道东新小学200多名学生在老师的指导下，用书本护住头和胸，进行地震逃生演练活动。各班级学生有序出班，迅速跑下楼梯，向疏散点跑去，集合后各班班主任及时清点人数。整个演练过程有序、快速、高效。通过演练，大大增强了师生逃生、自救、自护意识，提高了师生抵御和应对突发事件的能力。（通讯员 李玲）

洪村小学开展“六个一”防溺水宣传教育

本报讯 近日，羊庄镇洪村小学进一步增强教育力度，开展了“六个一”防溺水宣传教育活动。召开了一次主题班会，让学生讲述自己学校、家庭周边存在的易发生溺水的危险地带、水域，提出避免溺水事件发生的建议。开展一期预防溺水教育的黑板报评比，以预防溺水为主题，向学生宣传防止溺水的基本常识。发放一份《告家长书》，加强学校与家长的联系，增强家长安全意识和监护人的责任意识。设立了一个警示栏，在学校醒目位置设立一块警示栏，提示、告诫学生严禁私自下河游泳、预防溺水事故发生。（通讯员 陈召梅）



5月12日是我国第九个防灾减灾日，5月11日滕州市北辛街道荆泉小学邀请了滕州工人医院医务人员讲解急救知识，并组织了急救演练。有力地提高师生防灾减灾意识和自救互救能力。（记者 侯志龙 通讯员 侯钦民 摄）

北辛街道中心幼儿园举行防震安全演练活动

本报讯 为提高全园师生的安全防范意识，让大家进一步掌握防震安全知识，扎实做好安全工作，滕州市北辛街道中心幼儿园于5月11日上午举行了防震安全演练联合教育活动。北辛街道派出所郑楠警官一行给予了现场指导。演练前各班教师先对幼儿进行防震避险的安全教育，随着哨声响起，各班幼儿在老师的带领及民警的指导下按指定路线疏散撤离到幼儿园操场安全地带，整个疏散演练过程既紧张又有条不紊，没有疏漏一个幼儿，没有出现碰撞和踩踏事件，达到预期效果，郑楠警官对演练活动做了总结并与幼儿进行了防震小知识的互动。（通讯员 张晓君 梁雪）



为增强师生的防震意识，在我国第九个“防灾减灾日”到来之际，5月10日，南沙河镇西古石小学邀请山东社安消防服务中心宣传教官姜书全，开展了防震减灾应急演练活动。上午9时，随着警报声的鸣响，同学们在老师引导下，快速有序地跑到操场安全地带。整个演习不到一分钟。通过演练和教官的培训，全体师生熟练地掌握了正确的逃生要领。（通讯员 朱广俊 摄）

刘姥姥粽子
三十一年 粽飘香 粽飘香

吃粽子就找刘姥姥 联系电话: 5982715

颜秉刚眼镜超市

山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格
颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号 中小学生配镜爱心热线: 5615806